

Aanbesteding: Verwerken chemisch afval
Aanbestedende Dienst: Gemeente Utrecht
Referentie: 2022-SB-032

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Conceptovereenkomst, pag 4, artikel 3.1

Vraag:

De raamovereenkomst geeft 1-11-2023 als startdatum contract en dienstverlening aan. Kunt u dat bevestigen? En zo ja kunt u de inschrijfdatum uitstellen tot maart 2023 wanneer de kostenontwikkelingen bekend zijn voor tarieven 2023?

Antwoord:

De ingangsdatum van de overeenkomst is aangepast naar 01-11-2022

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Conceptovereenkomst, pag 4, artikel 3.2

Vraag:

Kunt u de eenzijdige verlening aanpassen naar een tweezijdige verlenging en zo nee, kunt u bevestigen dat voorafgaand aan ieder verlengingsjaar de overeengekomen indexatie van toepassing is?

Antwoord:

Nee, indexering staat aangegeven in de opdracht

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Offerteaanvraag, pag 7, artikel 2.2

Vraag:

Kunt u aangeven hoeveel km u op dit moment hanteert voor het transport van KGA afkomstig van de gemeente depots naar uw huidige leverancier? Zo nee, dan gaan wij ervanuit dat dit maximaal 12 km betreft zodat andere inschrijvers kunnen bepalen of het opportuun is om een kans volle

inschrijving in te dienen.

Antwoord:

Nee, dit kunnen wij niet aangeven.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Offerteaanvraag, pag 21, eis 31

Vraag:

Bent u bereid om het transport van KGA te laten uitvoeren door inschrijvende partijen wanneer dit een kostenbesparing en milieu (efficiëntie) besparing geeft voor de gemeente?

Antwoord:

Nee hiertoe is de aanbestedende dienst niet bereid.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Prijsinvulformulier

Vraag:

Kunt u bevestigen dat u per afvoer minimaal 5,5 ton KGA transporteert naar de huidige leverancier? (1830kg : 330 ritten) Zo nee, kunt u transparant aangeven op welke basis u de transport kilometers objectief kan vergelijken /beoordelen? Kunt u daarvan een rekenvoorbeeld verstrekken?

Antwoord:

Het aantal ritten op jaarbasis wordt aangepast naar 450 ritten vanaf vertrek Tractieweg. Het prijsinvulformulier wordt hierop aangepast.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Prijsinvulformulier

Vraag:

Kunt u bevestigen dat het aantal ritten (330) benoemd op het inschrijfformulier ook over 48 maanden betreft?

Antwoord:

Nee dit is per jaarbasis. Het aantal ritten in het prijsinvulformulier wordt aangepast.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Offerteaanvraag, pag 27, artikel 7.1

Vraag:

Kunt u onze zorg begrijpen dat gunning o.b.v. 40% subjectief te beoordelen teksten en 60% objectief te beoordelen prijs, een (te) grote prijsdoorslag geeft voor gunning? Wanneer de huidige leverancier vanwege de rijafstand een prijs/kostenvoordeel heeft van mogelijk EUR 16.500 over de 4 jaren, begrijpt u dan dat inschrijving door andere partijen dan uw huidige weinig marktconcurrentie geeft?

Antwoord:

De aanbestedende dienst meent door deze systematiek toe te passen marktwerking te bevorderen en niet uitsluitend op laagste prijs te kunnen. Inschrijver is in de mogelijkheid om een depot te openen of van een overslag locatie gebruik te maken (welke voldoen aan geldende wet- en regelgeving).

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Proces

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Offerteaanvraag, pag 19, artikel 6.3 eis 13

Vraag:

Bedoelt u dat jaarlijks kan worden geïndexeerd vanaf 1-11 ieder jaar, ten eerste in 2024? Kun u dat bevestigen?

Antwoord:

Dit is correct het is mogelijk om ten eerste in 2024 te indexeren.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Offerteaanvraag, pag 19, artikel 6.3 eis 15

Vraag:

De DPI index sluit niet aan bij de inname, be/werking, transport en eindverwerking van de KGA stromen. Bent u bereid om obv transparant voorstel jaarlijks een index toe te passen gerelateerd aan Nea, cao en eindverwerkingsindexaties?

Antwoord:

Nee dit is niet akkoord

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Offerteaanvrag, pag 17, artikel 5.2.4

Vraag:

Wij hebben jaarlijks een EDP-audit waarin de IT zorgezegd binnenste buiten wordt gekeerd. Kunnen wij a.d.h.v. deze audit aantonen dat wij voldoen aan de juiste norm, in plaats van het aanleveren van de ISO 27001 certificaat?

Antwoord:

Indien de audit gelijkwaardige maatregelen betreft dan kunt u deze indienen en deze worden vervolgens beoordeeld.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Offerteaanvrag, pag 22, eis 36

Vraag:

U benoemt dat de invultabel slechts fictieve KGA kilogrammen bevat. Kunt u ons een uitdraai van de gemelde KGA stromen over het jaar 2021 doen toekomen? (uw huidige leverancier kan dit voor u aanreiken)

Antwoord:

Deze aantallen zijn o.b.v. de gemelde KGA stromen van de afgelopen 4 jaar. Het is echter niet mogelijk om hier rechten aan te ontleen en daarom zijn deze als fictief gekenmerkt in de aanbestedingsstukken.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.**Onderwerp:**

12 Offerteaanvrag, pag 22, eis 43

Vraag:

Kunt u ermee akkoord gaan dat de geleverde vaten en duurzame verpakking door inschrijver standaard het logo /stands van inschrijver meekrijgen (dit is niet te veranderen/komt nieuw vanaf fabriek)

Antwoord:

Dit is akkoord.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Offerteaanvrag, pag 23, eis 48

Vraag:

Kunt u wat meer informatie aanreiken over uw EBA systeem? Kunt u akkoord gaan met door ons aangeleverde vrachtbrieven? Kunt u verder aangeven op welke wijze wij de geijkte gewichten kunnen ingeven in uw EBA systeem, ontvangt de inschrijver daarvoor een toegangscode /programma?

Antwoord:

Nee de aanbestedende dienst kan geen informatie aanreiken over het systeem omdat dit nog een lopend proces betreft. Nee, Aanbestedende dienst hanteert eigen vrachtbrieven gezien wij ook het transport zelf uitvoert. Gedurende de overeenkomst gaat de aanbestedende dienst met de opdrachtnemer in gesprek over de werkwijze na implementatie.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Paragraaf 6.2 - Eis 5

Vraag:

In dit artikel sluit u de toepasselijkheid van (eventuele) algemene en bijzondere voorwaarden van Opdrachtnemer uit. Inschrijver wenst haar eigen algemene voorwaarden van toepassing te laten zijn op de dienstverlening, aangezien deze veel beter passen bij de aard van de dienstverlening. Is Opdrachtgever bereid een uitzondering hiervoor te maken en deze eveneens op te nemen, althans in ieder geval de branche specifieke voorwaarden, de acceptatieprocedure/voorwaarden en de

aanleveringsvoorwaarden? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Nee, Aanbestedende dienst hanteert haar eigen Inkoopvoorwaarden

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Paragraaf 6.2 - Eis 8

Vraag:

De vernietiging van vertrouwelijke documenten geschiedt op basis van een mechanisch proces dat CA+ gecertificeerd is. Uit de AVG en de Handleiding van het Ministerie van Justitie en Veiligheid volgt dat de AVG van toepassing is op een geheel of gedeeltelijk geautomatiseerde verwerking en dat daarvan sprake is wanneer de verwerking plaatsvindt met behulp van computers. Daarvan is geen sprake bij de CA+ gecertificeerde procedure. Daarnaast volgt dat de AVG op papieren persoonsgegevens van toepassing kan zijn wanneer deze een bestand vormen of bestemd zijn daarin te worden opgenomen. De definitie van bestand is dat er sprake is van "elk gestructureerd geheel van persoonsgegevens die volgens bepaalde criteria toegankelijk zijn". Hiervan is naar de mening van Inschrijver geen sprake: de te vernietigen papieren (maar ook de sporadisch in het restafval per abuis aanwezige persoonsgegevens) zijn niet aan te merken als een gestructureerd systeem dat volgens bepaalde criteria toegankelijk is. Inschrijver is van mening dat er geen sprake is van verwerking van persoonsgegevens in de zin van de AVG en hiermee dus ook geen Verwerkingenkomst tot stand hoeft te komen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden - 14.1

Vraag:

Gezien de waarde van de onderliggende opdracht is de door u gevraagde dekking voor bedrijfsaansprakelijkheid van minimaal €2,5 miljoen per aanspraak en € 5 miljoen per jaar buiten proportioneel. Kunt u het maximum van de gevraagde dekking stellen op €2,5 miljoen? Zo nee, kunt u uw

antwoordnader motiveren?

Antwoord:

De Aanbestedende dienst gaat akkoord met de dekking van 1,25 miljoen per aanspraak en 2,5 miljoen per jaar voor directe schade.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden - Art. 17.3

Vraag:

Indien opdrachtnemer meerwerk uitvoert, dan kan dit tijdens de uitvoering leiden tot extra kosten. De dienstverlening is dan echter al wel gestart, en het is niet meer dan redelijk dat opdrachtnemer hiervoor vergoed wordt. Opdrachtnemer en opdrachtgever kunnen altijd in overleg treden over eventuele meerkosten. Kunt u ermee akkoord gaan dit artikel buiten toepassing te verklaren? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Niet akkoord

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden 23.3

Vraag:

Dit artikel is praktisch onuitvoerbaar, omdat wij veel werknemers hebben en niet altijd met dezelfde werknemers op één locatie werken. Daarnaast maken wij gebruik van uitzendkrachten. Zou u dit artikel niet van toepassing willen verklaren?

Antwoord:

De Aanbestedende dienst kan bevestigen dat dit niet geldt in de situatie van uitzendkrachten.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden 24.1

Vraag:

Op grond van deze bepaling kan Opdrachtgever op elk moment opzeggen. De aanbesteding wordt juist uitgeschreven voor een bepaalde duur. Een tussentijdse opzegmogelijkheid is derhalve niet proportioneel. Wilt u dit artikel buiten toepassing verklaren? Zo nee, wilt u dan bevestigen dat u hier slechts gebruik van maakt in het geval van zwaarwegende omstandigheden?

Antwoord:

Is gekoppeld aan de opzegtermijn en de bepaling in de overeenkomst.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Offerteaanvraag pagina 17: 5.2.4.Informatiebeveiliging

Vraag:

In dit geval gaat het ons inziens om contactpersonen bij opdrachtgever en mogelijke inzameladressen binnen ons ERP systeem en emailprogramma. Onze organisatie beschikt over een informatiebeveiligingsbeleid en maatregelen om datalekken te voorkomen en gegevens actief te beschermen. Volstaat dit?

Antwoord:

Indien de maatregelen gelijkwaardige zijn dan kunt u deze indienen en deze worden vervolgens beoordeeld.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Document 5 Prijsinvulformulier

Vraag:

Bij kosten berekening gegevens verwerkings-/overslaglocatie inschrijver staat aantal transporten van 330 paar jaar vermeld. Is dit correct? Dit zou op een gemiddelde aangeleverde hoeveelheid van 1400 kg per vracht neerkomen.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 5.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

22

Onderwerp:

PVE eis 48 pag 23

Vraag:

Onze organisatie maakt momenteel nog geen gebruik van de EBA standaard. Is het bespreekbaar dat deze eis komt te vervallen of dat er een overgangperiode bespreekbaar is om op een later tijdstip aan genoemde eis te voldoen?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 13

Beantwoord op:

07-07-2022

Label:

Contract

Ref.nr.

23

Onderwerp:

PVE Herkomst chemische afvalstoffen pag 21

Vraag:

Zijn er mogelijkheden om bepaalde afvalstromen (verfblikken/latex) in geschikte afzetcontainers af te voeren direct vanaf het afvalscheidingsstation?

Antwoord:

Nee, aanbestedende dienst voert de stromen zelf af.

Beantwoord op:

07-07-2022

Label:

Contract

Ref.nr.

24

Onderwerp:

PVE Herkomst chemische afvalstoffen pag 21

Vraag:

Zijn er mogelijkheden voor een schouw op 1 of meerdere afvalscheidingsstations?

Antwoord:

Nee, aanbestedende dienst biedt deze mogelijkheid niet. De afvalscheidingsstations zijn openbare locaties, het staat de inschrijver vrij om de locatie te bezoeken. Dit maakt geen onderdeel uit van de aanbestedingsprocedure

Beantwoord op:

07-07-2022

Label:

Proces

Ref.nr.

25

Onderwerp:

PVE Emballage en wijze van aanbieden pag 22

Vraag:

Maakt het leveren van naaldenboxen en ziekenhuisvaten voor apotheken deel uit van de opdracht? Zoja kunt u een inschatting geven van de jaarlijkse aantallen en formaten van deze verpakkingen?

Antwoord:

Ja, dit behoort tot de opdracht. Het bestand is bijgesloten bij "documenten".

Beantwoord op:

07-07-2022

Label:

Inhoud

Ref.nr.

26

Onderwerp:

PVE eis 44 pag 22

Vraag:

Door gebruik te maken van plastic binnenzakken worden met name verpakkingen voor verf beschermd tegen vervuiling. Onjuist gebruik door gebruiker kan in praktijk er voor zorgen dat eis 44 niet altijd te garanderen is bij retour levering. Kunt u gestelde eis derhalve aanpassen of laten vervallen?

Antwoord:

De eis blijft gehandhaafd. Het gaat voor de aanbestedende dienst niet om verfresten maar om besmeurde bakken met olie en vetresten.

Beantwoord op:

07-07-2022

Label:

Contract

Ref.nr.

27

Onderwerp:

PVE eis 41 pag 22

Vraag:

Kunt u indicatie geven van de hoeveelheden en typen verpakkingen welke Gemeente Utrecht in eigen opslag wil nemen?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 25

Beantwoord op:

07-07-2022

Label:

Inhoud

Ref.nr.
28

Onderwerp:
PVE eis 40 pag 22

Vraag:
Kunt u een opgave doen van de benodigde aantallen verpakkingen per jaar?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 25

Beantwoord op: 07-07-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:
PVE eis 39 pag 22

Vraag:
Kunt u een opgave doen van de huidige gebruikte emballagevormen?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 25

Beantwoord op: 07-07-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
30

Onderwerp:
PVE eis 31 pag 21

Vraag:
U geeft aan dat het afval afkomstig is van 3 afvalscheidingsstations in de stad Utrecht. Tevens wordt er een apothekenroute gereden en bij een aantal bedrijven KGA opgehaald. In verband met aanmaken van benodigde afvalstroomnummers kunt u een indicatie geven van het aantal apotheken en bedrijven welke bediend worden?

Antwoord:
Inschrijver dient rekening te houden met circa 100 locaties

Beantwoord op: 07-07-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
31

Onderwerp:
PVE eis 7 pag 18

Vraag:

In eis 7 wordt gesproken over een looptijd van de overeenkomst van twee jaar met verleningsopties van vier keer één jaar. Dit komt niet overeen met de gestelde looptijd in paragraaf 1.1.1. van maximaal vier jaar. Wat is correct?

Antwoord:

Looptijd is maximaal 4 jaar (2 jaar + 2x 1 jaar verlenging)

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Contract

Ref.nr.

32

Onderwerp:

Offerteaanvraag artikel 7.2.1. Gunningscriteria Advies

Vraag:

Kunt u bevestigen dat de maximaal aantal pagina's 2 x A4 mag zijn?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

33

Onderwerp:

Document 5 Prijzenblad

Vraag:

In Kolom C staan de kilo gewichten op basis van 48 maanden. Terwijl de aantal ritten in Kolom E 47 en 48 per jaar staan aangegeven. Kunt u om te zorgen dat er geen vertekend beeld gecreëerd wordt of Kolom C aanpassen naar kg per jaar of Kolom E 47 en 48 aanpassen naar 48 maanden? Zonee waarom niet?

Antwoord:

Prijsinvulformulier wordt aangepast naar aantallen en ritten per jaar.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

34

Onderwerp:

PvE Eis 6.1

Vraag:

U vraagt dat bij gunning 5% van de opdrachtwaarde aangewend dient te

worden voor social return. Het percentage arbeidsuren is slechts een klein deel van de totale aanneemsom. Het is daarom disproportioneel om te eisen dat 5% van de opdrachtwaarde wordt ingezet voor social return. In de Handleiding social return voor aanbestedende diensten van het Rijk wordt gesteld dat Social Return over een percentage van de loonsom berekend dient te worden. In het kader van de Gids Proportionaliteit en deze handleiding, verzoeken wij u deze eis aan te passen naar een proportioneel percentage (5%) van de loonsom. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord:

"Nee. De gemeente Utrecht biedt opdrachtnemers de ruimte om social return binnen de gehele bedrijfsvoering toe te passen met een breed palet aan invullingsmogelijkheden (bouwblokkenmethode). De social return invulling hoeft dus niet op de opdracht te worden ingevuld. Ook mag de social return inspanningsverplichting aan onderaannemers worden door belegd.

Naast het inzetten van stagiaires of het in dienst nemen/inhuren van kandidaten uit de doelgroep social return kan de opdrachtnemer ook kiezen voor het inkopen van producten en diensten bij sociaal ondernemers (incl. SW-bedrijf). Een andere invullingsmogelijkheid is het leveren van een bijdrage aan een maatschappelijke meerwaarde project, zoals het delen van kennis en expertise met de doelgroep of het bieden van steun of hulp aan een (wijk)initiatief. De bouwblokkenmethode geeft aldus veel ruimte voor de invulling van social return waardoor een uitvraag van 5 % social return over de totale opdrachtwaarde in deze aanbesteding realistisch is. Na gunning bespreekt de adviseur social return in een adviesgesprek de mogelijkheden en ideeën voor social return. Zie voor meer informatie over de mogelijkheden van invulling social return ook www.utrecht.nl/socialreturn"

Beantwoord op: 07-07-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
35

Onderwerp:
Conceptovereenkomst paraaf 3.

Vraag:

Hier staat de de overeenkomst van kracht gaat per 1 november 2023. Moet dit geen 2022 zijn?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 1

Beantwoord op: 07-07-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
36

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden gemeente Utrecht 2018 artikel 24/25/26

Vraag:

Stemt u ermee in deze artikelen te laten vervallen aangezien dit al in de overeenkomst is geregeld?

Antwoord:

De overeenkomst prevaleert in rangorde boven de algemene voorwaarden.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.
37

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden gemeente Utrecht 2018 artikel 23.3

Vraag:

Stemt u ermee in dit artikel te laten vervallen?

Antwoord:

Nee, niet akkoord.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.
38

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden gemeente Utrecht 2018 artikel 19/20/21

Vraag:

Bent u bereid om deze artikelen geheel te laten vervallen of aan te passen zodat dit beter aansluit bij de aard van de dienstverlening?

Antwoord:

Nee, niet akkoord.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.
39

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden gemeente Utrecht 2018 artikel 14.

Vraag:

14: Stemt u ermee in dat gezien de verwachte contractwaarde limiteringen gelden van aansprakelijkheid voor Opdrachtnemer ter hoogte van 100.000

EUR per gebeurtenis en 250.000 EUR per contractjaar?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 16

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

40

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden gemeente Utrecht 2018 artikel 14.

Vraag:

Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor indirecte schade, daaronder begrepen: gederfde winst, gemiste besparingen, schade door bedrijfsstagnatie en andere gevolgschade of indirecte schade die het gevolg is van het niet, niet tijdig of niet deugdelijk presteren door Opdrachtnemer?

Antwoord:

Nee, niet akkoord.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

41

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden gemeente Utrecht 2018 artikel 11.1

Vraag:

Bent u bereid een ingebrekestelling toe te voegen zodat termijnen niet zonder ingebrekestelling en hersteltermijn fataal zijn?

Antwoord:

Nee, niet akkoord.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

42

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden gemeente Utrecht 2018 artikel 9.1

Vraag:

Kunt u verduidelijken dat wijzigingen slechts schriftelijk door beide partijen gezamenlijk kunnen plaatsvinden?

Antwoord:

Akkoord.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

43

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden gemeente Utrecht 2018 artikel 8. geheel

Vraag:

Bent u bereid om dit artikel geheel te laten vervallen of aan te passen zodat dit beter aansluit bij de aard van de dienstverlening?

Antwoord:

Nee, niet akkoord.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

44

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden gemeente Utrecht 2018 artikel 7.4

Vraag:

Bent u bereid dit te laten vervallen? Dit lijkt niet nodig gezien de aard van de dienstverlening.

Antwoord:

Nee, niet akkoord. Speelt alleen in situaties dat dit relevant is en de Gemeente hierom verzoekt.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

45

Onderwerp:

Conceptovereenkomst algemeen

Vraag:

Stemt u ermee in de verwerkersovereenkomst te laten vervallen? Dit is alleen nodig wanneer een afvalstroom vertrouwelijk papier betreft.

Antwoord:

Nee, niet akkoord.

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.
46

Onderwerp:
Conceptovereenkomst paraaf 12.

Vraag:
Stemt u ermee in om deze boetebedragen te laten vervallen? Zo niet, wilt u deze dan halveren?

Antwoord:
Nee, betreft financiële prikkel tot nakoming

Beantwoord op: 07-07-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
47

Onderwerp:
Conceptovereenkomst paraaf 9.4

Vraag:
Stemt u ermee in toe te voegen dat niet-betwiste gedeelten van facturen voldaan moeten worden?

Antwoord:
De volledige factuur dient eerst volledig gecrediteerd te worden alvorens de juiste factuur betaalbaar gesteld kan worden.

Beantwoord op: 07-07-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
48

Onderwerp:
Conceptovereenkomst paraaf 9.

Vraag:
Stemt u ermee in dat aan de overeenkomst toegevoegd wordt dat indien gedurende de looptijd van de overeenkomst overheidsmaatregelen worden getroffen die belastingen/heffingen tot gevolg hebben voor de uitvoering van de overeenkomst deze in het geheel mogen worden doorberekend aan de opdrachtgever

Antwoord:
Zie eis 21 uit PvE

Beantwoord op: 07-07-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
49

Onderwerp:
Conceptovereenkomst paraaf 3.2

Vraag:
Stemt u ermee in dat verlengingen van de te sluiten overeenkomst enkel met wederzijdse instemming kunnen plaatsvinden?

Antwoord:
Nee, niet akkoord

Beantwoord op: 07-07-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
50

Onderwerp:
Conceptovereenkomst paraaf 2.3

Vraag:
Conform huidige regelgeving zijn er acceptatievoorwaarden voor de diverse afvalstromen die vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen. Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij op grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook niet uitsluiten. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord:
Graag ontvangen wij hiervoor een nadere toelichting. Aanbestedende dienst eist aan opdrachtnemer dat voldaan wordt aan geldende wet- en regelgeving.

Beantwoord op: 07-07-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
51

Onderwerp:
Conceptovereenkomst algemeen

Vraag:
Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtgever de afvalstromen welke onderdeel zijn van deze aanbesteding gedurende de looptijd van de overeenkomst enkel door Opdrachtnemer en niet door derden mag laten afvoeren (exclusiviteit)?

Antwoord:
Dat ligt besloten in het karakter van de raamovereenkomst.

Beantwoord op: 07-07-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
52

Onderwerp:
PvE Eis 50

Vraag:

Welke informatie wilt u ontvangen conform de EBA standaard zoals hier genoemd?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 13

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
53

Onderwerp:
Document 5 Prijzenblad

Vraag:

Aangezien de prijs inclusief emballage is, kunt u aangeven wat de hoeveelheid aan emballage per afvalstroom is wat gebruikt is per periode dus of afgelopen jaar of per 48 maanden?

Antwoord:

Dit bestand wordt bijgesloten in de map "Documenten"

Beantwoord op: 07-07-2022

Label: Inhoud